

2019年扶贫资金审计全面启动 4月上旬起全省开展扶贫 和“一卡通”惠农补贴资金审计

规模最大的一次扶贫审计

本报讯(记者 李娜)4月19日,记者从省政府获悉,按照省委省政府工作部署和审计署统一要求,河南省审计厅继第一季度对5个国定贫困县实施审计后,自4月上旬起,计划用2个月的时间,在全省范围内开展扶贫和“一卡通”惠农补贴资金审计。审计对象包括全部贫困县和含乡镇区划的非贫困县,涉及138个县(市、区)。

据悉,此次审计是我省首次在全省范围内对扶贫资金进行全覆盖审计,也是规模最大的一次扶贫审计。目前,全省138个审计组,1300余名审计人员已进驻审计现场,审计实施全

面启动。此次审计将按照《河南省打赢脱贫攻坚战三年行动计划》的要求,聚焦突出问题,进一步明确审计重点,细化审计内容。扶贫审计方面,将深入揭

示影响“两不愁、三保障”的关键问题和短板,加强项目资金绩效审计,加大对已脱贫群众巩固脱贫成果审计,时刻关注出现的新情况新问题。“一卡通”审计方面,重点揭示违规享

受补贴、惠农政策宣传和资金发放公示公开不到位,主管部门滞留、闲置、挪用补贴资金等问题;重点揭示一些基层干部滞留克扣、优亲厚友、吃拿卡要等问题。

发挥大数据审计的引领作用

审计方式方法上,强调发挥大数据审计的引领作用。认真总结在大数据审计方面的探索成果,总结梳理出64项数据清单,并编发大数据审计现场操作指引。要求全省各级审计机关积极运用创新大数据审计技术方法,

加强跨部门、跨行业数据关联分析,提高运用大数据核查问题、判断评价、宏观分析的能力,充分发挥大数据审计的引领作用。强调每个审计组都要配备专门的计算机审计人员,做到计算机审计人员和技术全覆盖;各地要积极探

索数据主审制度,推动大数据审计与业务审计的规范化、制度化融合。

计厅统一组织有关省辖市审计局组成审计组进行省辖市间的“交叉审”。对其他含乡镇区划县(市、区)审计,由各省辖市审计局将之作为“一把手”工程,承担主体责任,发挥主力军作用,认真组织

同时,在坚持全省一盘棋的前提下,我省将对审计组织方式进行优化调整。对2019年计划脱贫的14个国定贫困县,由省审

开栏的话

让郑州建设国家中心城市的龙头高高扬起,实现中原更加出彩,离不开这样一群普通劳动者,他们长期奋战在生产一线,严谨专注、追求极致;他们坚守平凡岗位,耐得住寂寞、经得起诱惑;他们对自己的产品精雕细琢、精益求精,用双手和汗水诠释着工匠精神。即日起,本报带您走近这些平凡而又伟大的人,一起聆听他们的动人故事,感受他们的人格魅力,示范引领更多人为郑州国家中心城市建设助力添彩。



郑州大工匠石保奇: 单产品一年创造600多万产值

“你看,这个细节,这样设计加工路径会更好一些……”日前,在郑州技师学院的实操学习车间,记者见到传说中的“中国大能手”、郑州技师学院数控实操教师石保奇,正毫无保留地把自身绝活传授给学生。

记者 李爱琴 李京儒 文图



3年,他从学徒成长为数控高手

石保奇1999年考入郑州磨料磨具工业职工大学,学习机电一体化专业,毕业后来到郑纺机做数控加工中心学徒工。

为了尽快掌握真本事,他抓住一切学习机会。“那时候白天上班,晚上电脑查资料,把别人用来看电视、唱歌的时间都用来钻研技术”。

石保奇当学徒3个月便能独当一面,不到3年时间,就开始在厂

里的技能比武中崭露头角,并凭借自己过硬的技术水平和肯钻研的劲头,为厂里攻下不少技术难关。

当时中国神华的煤制石油项目中,关键部件的多孔板加工程序,原来全靠人工操作,不仅过程复杂,而且困于切屑缠绕、钻头磨损、冷却等一系列难题,工作效率很低。为解决这一难题,石保奇不断摸索,最终开发出数控系统的自定义孔系加工宏程序模态

调用功能,一块3米直径2160多个异形孔系的加工板,由原来的2万多句程序,减少到2000来句,大大简化程序编制。

“原来加工一块多孔板需要12天,现在6天就可以了,成倍提高加工效率,减少人力成本。”说起当时的成绩,石保奇仍然感觉很自豪。单在这一个年度的单产品生产,为企业创造600多万元产值。

希望通过努力培养更多工匠

在郑纺机工作期间,石保奇练就一身过硬本领。可是,他渐渐感觉到有些不足:“我一个人的技术再高,产生的社会价值毕竟有限,我觉得我应该到学校去教书育人,让更多人成为技能型人才,助推‘制造业强国梦’。”

2009年,石保奇来到郑州技师学院从事数控专业的实习教学工作,把自己在工作中的心得和方法教给学生。10年间,他带出了千余名学生,为国家输送了大量的高级技工人才。

由于工作出色,石保奇先后

被授予“郑州市技术状元”“郑州市五一劳动奖章”“河南省技术能手”“郑州大工匠”等荣誉称号。

“我希望通过自己的努力,为国家培养出更多工匠,为制造中国和中国创造输送更多人才。”石保奇说。

开展五大专项行动 扎实推进“扫黄打非”

本报讯(记者 董艳竹)2019年全市“扫黄打非”工作会议近日召开,市委常委、宣传部长、副市长黄卿,副市长孙晓红出席会议。

会议贯彻落实全国、全省“扫黄打非”工作电视电话会议精神和市委常委会关于“扫黄打非”工作的指示精神,总结工作,分析形势,安排部署今年“扫黄打非”工作任务。

“扫黄打非”工作是意识形态工作的重要抓手,事关社会稳定、事关党和国家工作大局。今年,我市将扎实开展“清源、净网、秋风、护苗、固边”五大专项行动,坚决打击各类非

法有害出版活动,扎实推进“扫黄打非”各项工作。

就做好今年“扫黄打非”工作,黄卿要求,要准确把握时代坐标,切实增强敢于担当、敢于斗争的政治和行动自觉,扎实推进各项工作,不断开创“扫黄打非”工作新局面。要坚持问题导向,紧紧围绕工作大局抓好重点工作,坚决消除影响国家中心城市高质量建设的风险隐患和负面因素。要健全治理体系,全力打造一支政治素质高、业务能力强的工作队伍,高标准完成今年目标任务,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

地面道路 地下环路 郑州东站东广场地下空间 有望明年底建成

本报讯(记者 曹婷)记者19日从郑州新区建设投资有限公司了解到,位于郑州东站东广场的郑州综合交通枢纽东部核心区地下空间综合利用工程,目前正在进行地下空间主体施工,预计今年年底地下空间主体完工,2020年底地下空间装饰装修完成。

该工程西接东广场,东连规划360米高的塔楼和连湖绿地景观区。总占地面积约为24万平方米,总建筑面积36.99万平方米,总景观面积27.6万平方米,工程总投资48亿元。

据介绍,工程包括地面城市花园及空中景观飘带桥。地面层是公共广场;地下一层是

下沉广场、商业走廊,商业空间面积约为5.99万平方米;地下二三层大型公共停车场,未来可提供公共车位5207个。

建设将地上、地下、建筑、景观、公共基础设施等诸多因素融为一体,消除地上与地下空间、室内与室外空间、商业与景观空间的界限。以地上道路,地下环路围绕主体,形成立体交通网络。

郑州新区建设投资有限公司现场管理人员介绍,现在该工程的地下道路主体已经完工,6个连接通道主体也已经完工,预计2020年底地下空间装饰装修完成,有望在2020年底建成。